

# 我省将放宽城镇入户条件 农民进城落户,可以保留土地

星报讯(记者 祝亮)“十二五”期间,全省各地最低工资标准将年均增长15%以上;农民医疗费用报销比例达到60%以上……日前,省委省政府出台新政,力保全省农民在“十二五”期间实现收入翻番。

## 城镇入户条件还会再放宽

经济发展才是增收的根本,根据新政内容,我省将发展非公有制经济、园区经济、特色经济,推动县域内产业集聚和企业集群发展,支持劳动密集型产业、农产品加工业向工业园区、县城和中心镇集聚。

我省将发挥皖江城市带承接产业转移示范区和合肥经济圈的辐射带动作用,开展皖江皖北就业对接活动,引导劳动力在区域之间合理流动和分布。

“十二五”期间,我省将实现转移农业劳动力350万人以上,并积极稳妥推进户籍制度改革,进一步放宽城镇入户条件。农民进城落户,可以依法保留在农村的承包地和宅基地。

## 最低工资年均增长15%以上

进城务工,也是农民增收的重要渠道。

对此,我省决定在省内各城市都建立农民工城市服务中心,加大对农民工服务支持力度。对企业新增岗位吸纳农民工达到要求的,给予税费减免、贷款担保和利息补贴。

我省计划适时调整最低工资标准,“十二五”期间,各地最低工资标准年均增长15%以上。

加强劳动保障监察执法力度,提高农民工劳动合同签订率。推进农民工参加社会保险,农民工比照城镇户籍职工缴纳失业保险费,享受失业保险待遇。加强公租房建设和管理,为农民工提供住房保障。

## 六成以上医疗费可以报销

为了避免医疗、养老问题加重农民负担,我省将会加快推进新型农村社会养老保险试点工作,2012年基本实现新型农村社会养老保险全覆盖。

加快农村养老服务中心建设,完善被征地农民养老保障制度,做到先保后征,解决好被征地农民的社会保障问题。

我省还将巩固完善新型农村合作医疗制度,逐步提高政府补助标准,力争农民医疗费用报销比例达到60%以上。

## 我省出台城市节水规划 大力推广节约型水龙头

星报讯(记者 杨璨)昨日,省住建厅发布《安徽省城市节约用水“十二五”发展规划》,明确了“十二五”期间我省城市节水目标和任务。

根据规划,节水型水龙头、便器系统、淋浴设施节水器具与设备将被大力推广应用。城市雨水将被利用,纳入到城市绿地规划中。在进行城市道路规划与建设时,充分考虑雨水入渗,尽可能建设透水路面;在不透水的道路两侧,留出透水的排水沟;新建的居住小区规划建设雨水利用系统。

## 星马汽车吞下“同门兄弟” 收购湖南星马66.67%股权

星报讯(星级记者 宛月琴)昨日,星马汽车公告显示,公司将收购安徽星马汽车集团有限公司持有的湖南星马汽车有限公司66.67%股权,交易底价为2527.76万元。分析人士认为,吞下这一“同门兄弟”后,不但可以让湖南星马成功注入上市公司,而且有助于公司整个产品市场的布局。

## 下个月去临泉看杂技 时间:11月16日~18日

星报讯(记者 杨文艺 宁大龙)昨日,记者从临泉县召开的新闻发布会上获悉,第二届安徽省民间杂技艺术节定于2011年11月16日~18日在临泉举办。

临泉县是“姜尚故里”、“杂技之乡”,杂技是临泉的特色文化品牌。第二届安徽省民间杂技艺术节确定了开幕式暨文艺演出、杂技比赛演出、杂技公益演出、中国民营杂技艺术座谈会等十项活动内容。

## 雷人门牌

10月24日,岳西县城某单位值班室的门牌上汉字虽写是“值班室”,英文却是“TOILET(厕所、洗手间)”。当有人告诉值班人员门牌上的英文印错了时,值班人员笑着说:“汉字认识,英文不认识,所以,即便是错了也不知道。”虽然这个门牌装了近一个月,但大家或许都没有注意到,未发现错误的英文。值班人员表示,他会马上告诉有关负责人,立即进行更正。

吴均奇 文/图



## 省新闻出版局强调印刷业要加快发展 安徽将建绿色资质认证印刷企业

星报讯(陈婷)日前,省印协召开四届四次理事大会。省新闻出版局副局长董庆在会上强调指出,全省印刷业要进一步解放思想,践行科学发展观,加快发展,努力完成“十二五”发展目标。省印协理事长莫欣在大会工作报告中就印刷业如何加快发展问题作了动员部署,省印协秘书长王德明就我省印刷业“十二五”发展目标作了说明。

省印协对我省印刷业“十二五”发展的目标是:数字、绿色、高效化。到“十二五”末,全省要建成一批绿色资质认证印刷企业;数字印刷产值在全省印刷总产值中的比重大幅度提高;巩固和扩大合肥出版物和商务印刷、桐城塑料和瓶盖印刷、蒙城簿本印刷、太和药品包装印刷四个印刷产业集中地;全省印刷业总产值突破110亿元人民币。

省共实施上市公司并购重组19家次,累计交易金额338亿元,促进了产业转移和优势资源的集中整合,提升了上市公司总体质量,实现了国有资产在市场化定价体系的保值增值。截至2010年底,我省上市公司总市值达到5723.17亿元。

## 我省资本市场“风生水起” 5年内26个上市梦想“开花”

星报讯(星级记者 宛月琴)过去5年,从永新股份、安科生物率先在中小板和创业板亮相,到科大讯飞等一批优质新兴企业的成功上市,再到马钢股份可转换债券等顺利发行,我省资本市场在市场层次、行业分布以及融资结构等方面均获得突破

性进展,实现资本市场融资728.54亿元,相当于全省前13年股票筹资额的2.36倍。

5年间,26家安徽企业(含过会待发公司)登上资本市场,实现再融资30家次,更多的上市梦想在资本市场“开花”。与此同时,资本市场优化资源配置效果明显。全



# 检查“不插管” 查胃 治胃 全部到“胃”

## ——乔布斯悲情离世引发消化疾病筛查热

乔布斯走了,年仅56岁!本来,他还可以尽情发挥他的天才智慧,给世界带来更多惊喜……

乔布斯留给职场人士的除了无限唏嘘和感慨,更多的是启迪着职场人对自身健康的担忧。

乔布斯死于胰腺癌,尽管胰腺癌的病因至今尚未完全清楚,但目前比较一致的说法是苹果前掌门是因为长期高压力的工作、不规律的饮食以及忽视身体健康。

“再多的才华,再多的物质财富,没有健康的基石,一切归零,给自己和亲人带来伤害和遗憾。抽点时间关心一下自己的身体吧!”这样的认识因乔布斯的离去而越发清晰。国庆长假结束以来,众多消化病患者纷纷前往合肥阳光消化病医院,

寻求全面、精细、前沿的健康管理。

### 一、体检,看名医:两不误

乔布斯的离世,警醒很多庐州大地辛劳的人们——身体是自己的,健康靠自己!

近期,前往合肥阳光消化病医院进行疾病筛查的消化道病患者络绎不绝。其中不少是“果粉”。有的表示自己是因为国庆大假期间玩得太过“high”而忽略了身体,有点不舒服,特来检查一下;有的则是一点异常都没有,受乔布斯离世的震撼,特来做个消化道疾病筛查。

至于为什么选择合肥阳光消化病医院,“果粉”张先生的理由是,近日在报纸上看到我省第一套国内领先的医用“三维立体胃

肠超声诊断系统”美国GE胃肠彩超落户合肥众多国内外顶级胃肠专家齐聚于此,同时,合肥阳光消化病医院技术设备一流、专家多、服务好,在安徽消化病领域中享誉盛名;“查不出啥问题最好,如果真查出什么疾病,还可以预约专家亲诊亲治,一举两得,省得到南京省医院排队候诊的烦琐……”

### 二、美国GE胃肠彩超 毫厘之间断病原

“三维立体胃肠超声诊断系统”美国GE彩超的出现,从很大程度上解决了以往检查的难题。由于该技术是胃肠检测新技术,检测时由计算机全程监控,在三维立体色彩的动态观察和引导下,数码扫描系统对脏器,特别是消化系统等病变部位进行精确的检测

与定位,使超声技术经体外扫描胃肠道病变部位,监控扫描系统自动精确的观测到病变部位。并且对全身各脏器几毫米大小的肿瘤都可以详细检测,从很大程度上满足了广大胃肠疾病患者诊断的需要。

另悉,位于合肥市宿松路79号的合肥阳光消化病医院与9月20日至10月30日期间广大胃肠疾病患者三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元,切记请空腹就诊,同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元的脏器检查全部免费。胃肠疾病患者可根据检查结果进行治疗,而且医院的两部预约电话0551-2166999、0551-3672777每天电话络绎不绝,预约就诊人数不断攀升,现场异常火爆。详情请关注www.ygxhby.com